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17 грудня 2015 року пішла з життя Агнета Іванівна Мостюк – видатна лю-
дина, професор Львівського національного медичного університету імені Да-
нила галицького, академік Академії наук вищої школи 
України. 13 березня 2016 року А.І.Мостюк, в якій гар-
монійно поєднувались ґрунтовні знання медицини, пе-
дагогічний талант, людяність та особливий жіночий 
шарм, виповнилося би 80 років.

А.І. Мостюк народилася в сім’ї греко-католицько-
го священника, де з молоком матері увібрала любов до 
ближнього і потребу допомагати людям. Лікарську осві-
ту здобула в ЛДМІ, який закінчила з відзнакою в 1959 
році. Професійну діяльність розпочала лікарем-орди-
натором в дитячому відділенні клінічної лікарні Львів-
ської залізниці.

З 1963 по 1966 рр. навчалась в аспірантурі на кафедрі інфекційних хвороб 
ЛДМІ, в 1967 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Проникність 
капілярів і білковий склад сироватки крові при інфекційному гепатиті в дітей»; 
з 1970 по 1986 роки працювала асистентом, а згодом доцентом на кафедрі інфек-
ційних хвороб ЛДМІ. У 1985 році захистила докторську дисертацію на тему «Ві-
русний гепатит В у дітей першого року життя».

Основний напрямок наукової роботи: перебіг і наслідки вірусного гепати-
ту В перинатального та постнатального інфікування у дітей; диференційовані 
методи локального застосування ентеросорбентів; клініко-епідеміологічні осо-
бливості та лікування дифтерії у дітей. 

Серед фундаментальних праць на увагу заслуговують, зокрема, наступні пу-
блікації: Безжелтушные варианты вирусного гепатита В у детей первого года 
жизни // Вопросы охраны материнства и детства. 1981.; Синдром Крости-Джа-
нотти при вирусном гепатите В у детей первого года жизни // Педиатрия. 1983.; 
монографія «Дифтерія» / Мостюк А.І., Марієвський В.Ф., Прокопів О.В. – Львів: 
Світ, 1996. – 208 с. 

Професор Мостюк А.І. співавтор підручника «Дитячі хвороби», який вперше 
в незалежній Україні видано українською мовою (Київ: Вища школа, 1991); розді-
лів інфекційних хвороб в «Орфографічному словнику українських медичних тер-
мінів» (Львів, 1993), «Українсько-латинсько-англійському тлумачному словнику» 
(Львів, 1995); інфекційних хвороб у дітей у «Медицині дитинства» за ред. акад. П.С. 
Мощича (Київ: Здоров’я, 1999. 3-й том), «Педіатрії» (Київ: Здоров’я, 1999); числен-
них тематичних науково-практичних порадників і медичних рекомендацій.

Автор 193 наукових праць та 3 винаходів. Під науковим керівництвом проф.  
Мостюк А.І.  виконано і захищено 10  кандидатських  дисертацій.

ПАМ ’ЯТІ  ВИДАТНОЇ  ЛЮДИНИ
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З моменту заснування журналу “Гепатологія» була активним членом його ре-
дакційної колегії та інших науково-практичних видань.

Завдяки своєму ораторському таланту підкорювала не лише студентську, а й 
лікарську і наукову аудиторії. Проф. Мостюк А.І., в особливий лише для неї спо-
сіб, вміла надати інформацію, котра запам’ятовувалась на все життя. 

Агнета Іванівна впродовж тривалої лікарської практики самовіддано пра-
цювала в періоди епідемічних підйомів різних інфекційних хвороб, найбільшу 
загрозу з яких для життя людини мала дифтерія. Розробила методику лікування 
дифтерійних міокардитів, що дозволило значно зменшити смертність від цього 
ускладнення. 

Знала про кожного тяжкого хворого, який лікувався в інфекційній лікар-
ні міста Львова та області. Тривалий час надавала консультативну допомогу по 
сан - авіації, завжди цікавилася кожним хворим, якого консультували праців-
ники лікарні і кафедри в медико-профілактичних установах Львівщини. Ніколи 
не нарікала на втому, вдень і вночі була готова допомогти у складній клінічній 
ситуації. 

Раділа здобуткам своїх учнів, розраджувала при невдачах, стимулювала їх до 
самовдосконалення.

Дякуємо долі, що мали можливість вчитися у Великого педагога. Світлий об-
раз цього талановитого вченого, лікаря, вчителя назавжди залишиться в нашій 
пам‘яті.

Пам’ятаємо, цінуємо, сумуємо…
Світлу пам’ять про Агнету Іванівну назавжди збережемо у наших серцях.

Колектив редакції та редакційної ради журналу «Гепатологія», 
співробітники кафедр інфекційних хвороб та дитячих інфекційних хвороб 
Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, 
друзі, колеги та учні глибоко сумують з приводу смерті видатного вченого 

та чудової людини і висловлюють співчуття родичам та близьким.


